

平成19年3月30日（香川県報号外）香川県規則第21号中改正後の欄に掲げる規定第5条みどり整備課の項第13号の訂正

誤	(13) 県民参加の森づくりに関すること。
正	(13) 県民参加の森林づくりに関すること。